



TANQUETAS.- Unidades combinadas de los Cuerpos de Seguridad llegaron ayer tarde a un sindicato en el barrio Concepción en donde se registró un choque armado. Murieron dos subversivos. Decomisaron armas y propaganda de agrupaciones extremistas.

ASI Pide una Prórroga Para Declarar la Renta

Una prórroga para declarar el impuesto sobre la renta y sean aclarados algunos artículos contenidos en el Decreto N° 73, que introdujo reformas a dicha legislación, solicita la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, para que las referidas modificaciones puedan ser debidamente interpretadas.

La ASI puntualiza que la falta de claridad en algunos de los artículos del Decreto N° 73, especialmente los Nos. 1, 3, 9 y 15, proclama la aplicación de criterios subjetivos, lo cual re-

dundará en la mayoría de los casos, en situaciones de incumplimiento de la Ley de Impuesto sobre la Renta y la consiguiente aplicación de las sanciones.

La prórroga en la declaración de la renta permitirá que se aclaren aquellos artículos cuyo texto está sujeto a diversas interpretaciones. El Decreto N° 73 fue emitido con fecha 30 de diciembre de 1979 por la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Al reformarse dicha legislación, el Art. 12 del Decreto N° 73, que establece...

—Favor pase a la página 20.

Preparan un Seminario Sobre Crisis de Vivienda

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción tiene preparado para el sábado 22, a partir de las 9 horas, un seminario sobre la crisis habitacional en El Salvador, para el cual ha girado invitaciones a ingenieros y arquitectos conocedores del problema.

Los profesionales invitados dice la Cámara "expondrán los recientes métodos y materiales de construcción e implementación de los mismos, para resolver la grave crisis habitacional que existe en el país." Además, la Cámara según se informa "está interesada en divulgar entre sus socios nuevos métodos y materiales de cons-

trucción y lograr su motivación en la implementación de los mismos, donde los creadores o conocedores de estos métodos o materiales puedan presentarlos."

En el seminario actuarán como expositores el arquitecto Cristóbal Collinres Selva, de 9 a 9.45 am. Luego, el Arq. Jaime Alfaro, de 9.45 a 10.30 y los ingenieros Juan Francisco Bolaños y Roberto Quirós, de las 10.30 a las 11.15 y por último el Ing. Manuel Antonio Cañas Lazo.

Al final de cada presentación dice la Cámara habrá oportunidad para los asistentes de hacer preguntas.

Proponen Plan C. A. de Extensión Agropecuaria

La aprobación de los términos de referencia para la formulación de un Plan Centroamericano de Investigación y Extensión Agropecuaria, se logró recientemente en la Cuarta Reunión de la Comisión Permanente de Investigación y Extensión Agropecuaria de Centroamérica, reunida en Guatemala.

Dicha Comisión tiene su sede en la Secretaría Permanente del Tratado General de Integración Económica Centroamericana, SIECA, y por nuestro país asistieron los Ingenieros

Luis Napoleón Domínguez M. y René Hernández M.

Asimismo, estuvieron presentes los Ingenieros Jorge Pineda Mejía y Hugo Soto Rivera, por Guatemala; Dr. Mario Contreras e Ing. Julio A. González, por Honduras.

Los términos de referencia mencionados, servirán para que un grupo técnico formule un plan a nivel centroamericano, en la investigación y extensión agropecuaria, en base a programas que sean de interés para los países del

—Favor pase a la página 20.

Srio. de SIECA Afirma:

Agroindustria Dinamiza la Economía de Centro América

El dinamismo de la economía centroamericana de los últimos años se basa principalmente en el comportamiento del sector agropecuario, no sólo por ser el principal de la actividad económica, sino por los buenos precios alcanzados en las exportaciones de café y otros productos agrícolas, afirma el Lic. Raúl Sierra Franco, Secretario General de SIECA.

SIECA es la Secretaría Permanente del Tratado General de Integración

Económica Centroamericana, cuya sede se encuentra en Guatemala.

Las declaraciones de Sierra Franco sobre el contexto del desarrollo regional, mercado común centroamericano y el panorama de las características socioeconómicas del Istmo centroamericano, fueron parte de las actividades de la Quinta Conferencia de América Cen-

tral, organizada por el International Trade Mart, de Nueva Orleans.

En general, el tema abordado por Sierra Franco se resume en la importancia de la agroindustria en el contexto del desarrollo regional y la forma en que el Mercado Común Centroamericano ha actuado como elemento dinámico para el establecimiento de nuevas actividades productivas en este campo.

El dinamismo de la economía centroamericana de los últimos años se basa principalmente en el comportamiento del sector agropecuario, no sólo por ser el principal de la actividad económica, sino por los buenos precios alcanzados en las exportaciones de café y otros productos agrícolas, afirma el Lic. Raúl Sierra Franco, Secretario General de SIECA.

NUOVO INTERES

Señala el Lic. Sierra Franco que es al través de las agroindustrias apoyadas en los recursos naturales regionales que se logra éxito en el acceso

—Favor pase a la página 20.

ACONTECER NACIONAL

GRUPOS ARMADOS INCENDIAN AUTOMOVILES EN EL CENTRO

Varios automóviles fueron incendiados ayer, cuando grupos sujetos, armados con metralletas y pistolas, los detenían en los altos obligados de los semáforos y les lanzaban "bombas molotov" al interior.

Ayer, a eso de las cinco de la tarde, en la esquina de la 2ª Avenida Norte y 11ª Calle Oriente, tres individuos esperaron que el semáforo estuviera en rojo, para bajar a punta de pistola a los ocupantes de un pick-up y arrojárselo a continuación un coctel incendiario, que afortunadamente no causó mayores daños, luego huyeron dis-

—Favor pase a la página 13.



CONFERENCIANTE.— "Algunas consideraciones sobre la Nacionalización del Sistema Financiero", fue el título de la conferencia ofrecida por el Lic. Mariano Novoa Flores, en la sede de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

Descartan Reunión de Jefes de Gobierno C.A.

Por hoy ha quedado descartada una posible reunión de jefes de gobierno de Centro América, dijeron ayer fuentes allegadas al Ministerio de Relaciones Exteriores.

Se habla asegurado que entre la agenda de los cancilleres de Centro América, Panamá y República Dominicana, realizada la semana pasada en San José, Costa Rica, aparecería la recomendación para una Conferencia Cumbre, presumiblemente en Managua, a fines del mes. Esto no fue así.

Los cancilleres no abordaron el tema y a cambio de ello firmaron los que se llamaron Declaración de San José.

Algunos ministros, se dijo en las fuentes consultadas, como el Ing. Castillo Valdez, de Guatemala, dijo que los participantes en la Conferencia consideraron que por hoy no era recomendable la reunión de Jefes de Gobierno, por cuanto se tomaba en cuenta que el Acta de San José contenía diversos aspectos de fondo, valederos para

—Favor pase a la página 31.

Novoa Flores Refiere a Nacionalización de Banca

"Algunas consideraciones sobre la Nacionalización del Sistema Financiero", fue el título de la charla que el Lic. Mariano Novoa Flores, dictó la noche del 18 de Marzo en la

Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, (SCIS).

La conferencia se incluyó en la programación de un ciclo patrocinado por la Comisión Ideológica de la mencionada entidad, para participar más activamente en el proceso histórico que vive El Salvador.

"El propósito de estas charlas es clasificar a los sectores más importantes de la actividad económica del país, la forma en que se está llevando a cabo el proceso de Nacionalización de la Banca y de las Asociaciones de Ahorro y Préstamo; y entre estos sectores se encuentra la SCIS", manifestó el Lic. Novoa Flores, al exponer los objetivos de beneficio que persigue ese proceso para los sectores populares.

En el transcurso de su charla, el disertante hizo una referencia a la Proclama de las Fuerzas Armadas del 15 de Octubre y señaló los aspectos políticos, económicos y sociales de la misma. "En esa proclama se busca adoptar medidas que conduzcan a una justa distribución de los bienes y así alcanzar mayores oportunidades de participación a la pequeña empresa", dijo Novoa Flores.

Al hacer referencia a lo que consiste la Ley de Nacionalización del Sistema Financiero, dijo que está compuesta de cuatro etapas: 1) Cuando el Gobierno intervino el sistema bancario, o sea del 7 al 15 de marzo, fecha en que se emitió la ley que dio las respectivas facultades al Banco Central de Reserva; 2) Cuando se nombró un

—Favor pase a la página 28.



ALARMA EN LA UNIDAD DE EMERGENCIAS.— La balacera que ayer se registró en la Unidad de Emergencias del Hospital Rosales, causó pánico entre el personal de enfermería y médico de la unidad y puso en peligro la vida de pacientes y otras personas que ahí se encontraban. Por lo inusitado de lo acontecido, las informaciones en torno eran confusas y aún contradictorias.